

Pro Niendorfer Gehege e.V. c/o Axel Thiemann Am Ree 28a 22459 Hamburg Der Weg zu uns...

Am einfachsten gescannt per **E-Mail**: <u>info@pro-niendorfer-gehege.de</u>

oder im Briefumschlag an nebenstehende Anschrift einsenden. Danke!

Beitrittserklärung

Ich trete dem Verein Pro Niendorfer Gehege - Verein zum Schutz des Niendorfer Geheges und der umliegenden Feldmarken e.V. mit sofortiger Wirkung als Mitglied bei.

Name	Vorname	
Geburtsdatum		
Anschrift_		
Telefon	E-Mail	
Der Mitgliedsbeitrag beträgt € 12,- jährlich und wird per Bankeinzug erhoben.		
IBAN <u>D</u> <u>E</u>	BIC	
Kreditinstitut	Kontoinhaber	
Ich ermächtige den Verein Pro Niendorfer Gehege e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschriftmandat einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Pro Niendorfer Gehege e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Pro Niendorfer Gehege e.V Gläubiger-Identifikationsnummer DE33ZZZ00001222060 Änderungen meiner Bankverbindung werde ich dem Verein unverzüglich mitteilen.		
Ich willige ein, dass Informationen und Einladungen – ausschließlich die Vereinsaktivitäten betreffend – an meine angegebene E-Mail-Adresse versandt werden. Einladungen zu Mitgliederversammlungen, die an meine oben genannte E-Mail-Adresse verschickt wurden, gelten als zugestellt. Eine Änderung meiner E-Mail-Adresse werde ich dem Verein unverzüglich mitteilen. Der Verein verwendet Ihre personenbezogenen Daten nur für die Mitgliederbetreuung und wird diese nicht an Dritte weitergeben. Unsere Datenschutzerklärung finden Sie unter https://www.pro-niendorfer-gehege.de/datenschutzerklaerung .		Wir möchten unsere Verwaltungskosten so gering wie möglich halten und nutzen deshalb die elektronischen Medien zur Kommunikation. Deshalb unsere Bitte: Gestatten Sie uns den Versand von Informationen und Einladungen (durch Ankreuzen) an Ihre E-Mail-Adresse.
Datum Ur	nterschrift	